
 

 

Egz. nr 1 

WNP/549/BN/2024 
Wrocław, 26 lipiec 2024 r. 
 

 
 
dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym pn.: 

Wykonanie robót remontowych i renowacyjnych w pomieszczeniach 
budynków należących do kompleksu koszarowego nr 2845 Akademii 
Wojsk Lądowych we Wrocławiu z podziałem na 2 zadania: 
Zadanie 1 - Budynek nr 1, Zadanie 2 - Budynek nr 3. 

 
 
Zamawiający, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 z późn. zm. – dalej ustawa Pzp.) 
udostępnia treść pytań jakie napłynęły w przedmiotowym postępowaniu wraz  
z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania. 
 
 
 
Pytanie nr 1 
Czy posiadają Państwo przedmiar robót na przedmiotowe zadanie ? 
Odpowiedź nr 1 
Zamawiający nie posiada przedmiaru robót. 
 
Pytanie nr 2 
Kiedy można dokonać wizji lokalnej bud. 1 i bud. 3 ? 
Odpowiedź nr 2 
Zgodnie z zapisami pkt. 3 ppkt. 13 SWZ: „Zamawiający wymaga przeprowadzenia wizji 
lokalnej, która może odbywać się w godzinach 7:00 – 12:00, najpóźniej do dnia 
02.08.2024r. W sprawie wizji należy kontaktować się z p. Krzysztofem FELIKS tel. 261-
658-588, e-mail: krzysztof.feliks@awl.edu.pl lub p. Agata BEDNARSKA, tel. 261 658 465, 
e-mail: agata.bednarska@awl.edu.pl.” 
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